

**Szikszó Város Önkormányzat**  
**Oktatási, Kulturális, Sport és Szociális Bizottság**  
**Szám: SZ/240-7/2023.**

## **JEGYZŐKÖNYV**

Készült: 2023. augusztus 01. napján 15:45 órakor a Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal I. emeleti tárgyalójában megtartott Oktatási, Kulturális, Sport és Szociális Bizottság rendkívüli ülésén.

**Jelen vannak:** **Oktatási, Kulturális, Sport és Szociális Bizottság részéről:**  
Mező István elnök  
dr. Piskóti István tag  
Vécseyné Fedor Zsuzsanna tag

**Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal részéről:**  
Battáné dr. Tóth Zita jegyző  
Békésiné dr. Ruttkai Tímea osztályvezető

Mező István a bizottság elnöke köszönti a jelenlévőket. Bejelenti, hogy az ülés határozatképes, azt megnyitja. Jegyzőkönyv hitelesítő személyére tesz javaslatot dr. Piskóti István bizottsági tag személyében. Az Oktatási, Kulturális, Sport és Szociális Bizottság a jegyzőkönyv hitelesítőre tett javaslatot – 3 fő van jelen a szavazásnál – egyhangúlag 3 igen szavazattal elfogadta. A jegyzőkönyvet Békésiné dr. Ruttkai Tímea a Szikszói Közös Önkormányzati Hivatal dolgozója vezeti.

Mező István a bizottság elnöke javasolja, hogy a bizottság a meghívóban – 1. számú melléklet – szereplő napirend szerint tartsa ülését az alábbiak szerint:

### **NAPIREND:**

1./ Az Oroszlánszív Küzdősport Egyesület támogatás iránti kérelmének elbírálása

- Egyebek

A bizottság a napirendre vonatkozó javaslatot – 3 fő van jelen a szavazásnál – egyhangúlag 3 igen szavazattal elfogadta és a fenti napirend szerint tartja ülését.

### **NAPIREND:**

1./ Az Oroszlánszív Küzdősport Egyesület támogatás iránti kérelmének elbírálása  
(Írásos anyag csatolva a jegyzőkönyvhöz: 2. számú melléklet)

Mező István bizottsági elnök: elmondja, hogy kérelmet nyújtott be az oktatási bizottsághoz az Oroszlánszív Küzdősport Egyesület azzal kapcsolatban, hogy augusztus hónapban tábort szerveznek Szikszón, és annak megvalósításához lenne szükségük 150.000.-Ft összegű támogatásra. Évek óta tevékenykedik Szikszón az egyesület, sok eredményt tudhatnak maguk mögött, melyről mindig tájékoztatják a város lakóit. Többször kaptak már támogatást a bizottságtól, mellyel mindig teljes mértékben elszámoltak. Kérdése, hogy milyen összegű

támogatást adjanak részükre, a javaslata a teljes 150.000.-Ft lenne. Elmondja, hogy rendelkeznek fedezettel a támogatás összegének a kifizetéséhez.

Dr. Piskóti István tag: egyetért az elnök javaslatával, megérdemlik a 150.000.-Ft támogatást.

Hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Mező István bizottsági elnök szavazásra teszi fel a javaslatát, melyet a bizottság – 3 fő van jelen a szavazásnál –egyhangúlag 3 igen szavazattal elfogad és meghozza az alábbi határozatot:

**Szám: 25/2023.(VIII.01.) számú Határozat**

**Tárgy: Döntés az Oroszlánszív Küzdősport Egyesület részére nyújtott támogatásról**

Szikszó Város Önkormányzat Oktatási, Kulturális, Sport és Szociális Bizottsága 150.000,- Ft összegű támogatást nyújt az Oroszlánszív Küzdősport Egyesület részére, melyet a 2023. augusztus 15-19. napja közötti időszakban Szikszón az uszoda és a sportcsarnok épületében megtartásra kerülő tábor szervezésével kapcsolatos költségekre fordít. Az összeggel 2023. december 31. napjáig kell elszámoljon az önkormányzat részére.

Felelős: a bizottság elnöke

Határidő: a következő bizottsági ülés

Mező István bizottsági elnök megköszöni a részvételt, az ülést bezárja.

Jegyzőkönyv lezárva 15 óra 56 perckor.

Kmf.

*Mező István*

Mező István  
bizottsági elnök



*dr. Piskóti István*

dr. Piskóti István  
hitelesítő